Zadanie domowe z WK |
(grupa dr. Pawta Borkowskiego), seria VI, termin oddania: 24 maja 2024, 3pkt

Zadanie 1.
1 Olblitzye maker podporvoue o
A e CLLLiL”
2° l,\.\z/zb\f\(.l:&c /Y'CZ.({C\CLAJ ;\l 't‘t\cjc\Jg,L v li.\.\.OW\Cx\kﬂ M F i
g L=2m %
t}k\SC3CL\ \‘% - WA o\,,,,af \CL\ w«gl(_w)n !
"O“(\‘(‘- ~ l,u A Q\, l. =N MM‘MQ.E
WOBLive  avalagualue mapreqion q = (0,4 c) kN/m
ML W \\_‘\"OO\.VCL\QJ \.\.\LBC/LK'MQC/'L\.\. “A P"'-e\‘”od"‘ r«ZO—d‘
- M=(0,4-c)kNm
42 u.ké,znt\twd‘ ,l-\\“ wt}s( wa w—(x) M\(,boc{oj cal- - t
kowa i a Am\(\\\\f\ AO?,\&C\,QAOu{t\J bQ,L\o 5 30 50 E=2'|05H90;
) oio,tw\ac S‘Hx.t‘d.‘g L/\Q\.gc\,f\ {': Wwax | _;.-

Zadanie 2. Belka podparta jest na podporze przegubowej przesuwnej w punkcie B. Sposéb
podparcia na prawym koncu belki (punkt C) umozliwia swobodne przemieszczenia pionowe, ale nie
pozwala na swobodny kat ugiecia. Obcigzenie stanowi sita pionowa F przytozona w punkcie C.
Wyznaczy¢:

- rozktady sity tnacej T(x) i momentu gnacego Mg(x) — narysowac ich wykresy,

- maksymalne naprezenie normalne w najbardziej wytezonym przekroju,

- linie ugiecia belki w(x), wyliczy¢ ugiecia w punktach Ai C (wa i wc) i kat obrotu na podporze B (vs) .
Dane: F=(5-c)kN,a=1m, H=100mm, B=60 mm, h=60mm, §=5mm, E =2-10°MPa.
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Zadanie 3. Dwie czesci belki, potgczone przegubowo w punkcie B, z ktérych lewa utwierdzona jest
w punkcie A, a prawa podparta na podporze przegubowej przesuwnej w punkcie C, obcigzono sitg
poprzeczng F = (8-c) kN przytozong w przegubie. Wyznaczy¢:

¢ rozktady sktadowych wysitku przekroju Mg(x) i T(x) ,

e wartos¢ maksymalnych naprezen normalnych (pokazac graficznie rozktad ¢ w przekroju),

¢ maksymalne ugiecia belki Wmax (E =2-10°MPa),

¢ kat ugiecia na prawej podporze .
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c= 120 ; I- liczba liter imienia, N- liczba liter nazwiska. Prosze wpisa¢ czasy rozwigzania zadan.




